

135人鲜血救活14岁贫血男孩

贫血男孩已康复出院，血浆置换2.7万毫升，创潍坊血站个人用血量之最

本报7月13日讯(记者 马媛媛)13日，本报曾多次报道过的身患自身溶血性贫血男孩已经康复出院。在他身上一共流淌着135位热心市民的爱心血液，血浆置换量高达2.7万毫升，这是目前为止潍坊市中心血站个人用血量最高的患者。

一个月前，一位患自身溶血

性贫血的男孩住进了益都中心医院，急需大量的AB型新鲜血浆置换，无助父亲拨打了潍坊血站的电话请求援助，一次次的血浆置换，一次又一次的面临供血不足的困境，在日需2000毫升血浆置换的紧张局面下，这位贫血男孩在血站、医院和社会热心人的帮助下，终于康复出

院。血站的工作人员告诉记者，患者用血量高达2.7万毫升，创下潍坊市中心血站个人用血量之最。

13日，这位贫血男孩的父亲到血站表达了谢意，他告诉工作人员，孩子已于10日康复出院，他对关心帮助过他的热心人表示感谢。患者的父亲潘先

生在接受记者采访时告诉记者，目前孩子身体恢复得很好，除了血红蛋白稍微有点偏低，身体其它各项指标都已经正常。“感谢那些给我们帮助的人，没想到孩子这么快就得以康复”，潘先生说，在家休养一段时间后，孩子就可以赶在开学的时候重新回到校园了。

“患者出院，我们也可以松一口气了”，血站血供科的一位负责人告诉记者，一般进行血浆置换的患者只需要2000到3000毫升的用量，之前遇到用量最多的一位患者也不过1万毫升，这位贫血男孩血浆置换量高达2.7万毫升，共采集了135位热心市民的血液。

◎事件回放

6月11日，贫血男孩父亲所在单位海龙公司的近60位AB型血的职工自发组织到潍坊市中心血站争献救命血；

6月12日本报C5版《紧急大接力争献救命血》报道发表后，各行各业的热心市民加入到这场爱心救援。

6月16日，在得知患者用血量紧缺的时候，曾经接送海龙公司职工去血站的出租车司机伸出援手，组织了爱心车队AB型血的四

位的哥走上采血车完成爱心接力；

在不能满足患者每天2000毫升的血浆置换的紧急时刻，6月18日、19日，潍坊市中心血站先后启动高校应急血库，组织高校学生参与这场爱心救援；

连续一个月以来，为了给患者及时供应新鲜血浆，潍坊市中心血站的血源科、成分科、检验科和血供科等多个科室每天加班到凌晨1点多为患者提取新鲜血浆。



不少热心市民参与到献血的队伍，为患者争献救命血



“一次次绝望后又重燃希望”

患者父亲潘先生对热心人表示感谢

“我去了血站13次，每次至少提走2000毫升的新鲜血浆，一次又一次的绝望之后又重新看到希望。这一个月以来，我就是这么煎熬着一步步走来的”，13日，溶血男孩的父亲潘先生在接受记者采访时说，孩子在社会热心人的帮助下终于康复出院，作为父亲，他想借助媒体对关心帮助过孩子的热心人表示感谢。

6月10日，在得知孩子患有自身溶血性贫血并急需大量的血浆置换的时候，潘先生感觉犹如晴天霹雳，“医生说用血量太大，无法估计数量，让我赶紧想办法”，潘先生在得知孩子急需大量血浆的时候，首先想到的是向血站求助，但是血站的工作人员告诉潘先生，目前血站也正面临AB型血告急的困境，如果想置换大量新鲜血浆，恐怕很难及时供应。

“这是我第一次感觉到绝望，连血站都没有足够的血源，那我该

去哪里找这么多血浆？”带着焦虑的心情，他去单位请假的时候却意外得到单位近60位职工的援助。

“那天是6月11日，单位同事给我带来了希望，顿时我觉得孩子的病有救了”。

“有一次血站的AB型血浆还剩下不到孩子一天的用量，当时我再次看不到希望了”，潘先生说，在他再次绝望后，没想到出租车司机、高校学生和热心市民都加入到献血的队伍，使孩子的血浆置换治疗得以继续。

回顾这一个月以来的感受，潘先生告诉记者，他在不断地焦虑、担忧之后，总能在紧要关头重新看到希望，这主要得益于热心市民的帮助。“没有这些热心人的帮助，我不敢想象孩子会有什么样的结果”，潘先生说，直到最后一次血浆置换完成，他才真正的松了一口气。

本报记者 马媛媛



潍坊金盾医院|男科
20年专业品牌男科医院

近日，潍坊金盾医院接到不少小病号咨询生殖整形的电话，他们大都是中学或大学的学生。其中很多男生因为包皮过长或包茎，使得尿液残留，引发红肿、疼痛等症状，咨询如何治疗及预约施行手术的时间。不少男生结伴来割包皮，有的是被家长带来就诊……学生如此集中“整治”包皮引起了社会的关注。

暑假到 割包皮

——专家提醒：把握包皮手术好时机



生殖健康日渐引关注

今年刚上大一的小王一直以来就有生殖器官易发炎的毛病，因为不好意思，他就自己用点消炎药。最近天热，小王的父亲觉察到了他的不对劲就找他谈话，最终在父亲陪伴下来到了潍坊金盾医院。接诊的特聘专家宋宗禄教授(原北京协和医院泌尿外科主任)为小王做了详细检查后，确定他是因为包皮过长导致的龟头炎。考虑到小王还是在校学生，因此，宋宗禄教授建议他先治疗炎症，暑假再到医院做包皮环切术。

据潍坊金盾医院的专家介绍，夏天，孩子穿着宽松，施行包皮手术可减少术后衣服摩擦伤口所带来的不适和疼痛感。因而趁着暑假给孩子

择期切除包皮是一个明智的选择。

包皮危害不可小觑

潍坊金盾医院的男科专家介绍说，在门诊中，很多生殖感染的患者都有小王这样的经历，有些青少

年缺少这方面的知识，或由于怕羞等原因，不及时治疗，以致经常有包皮过长，包皮垢中滋生的大量细菌导致感染，对于这种反复发作的生殖感染，及早做包皮手术才是根治的最好方法。除了造成生殖感染反复发作，包皮过长的男性，还有

可能出现性功能障碍等疾病，如果长期不治疗，发生阴茎疾病的可能也比较大，因此，对于包皮这个身心健康的“包袱”，男性朋友最好及早到正规专科医院做包皮环切手术。

15分钟 为孩子一生解忧

现在的包皮环切手术技术都比较成熟，潍坊金盾医院在治疗包皮过长方面引进的韩国无痕包皮美容术，由生殖整形中心权威专家主刀，创下万例手术无事故，安全性高，以尖端微创速愈生殖整形术为主，在精确测量包皮长度的基础上，快速完成包皮过长、包茎的治疗。术中和术后没有任何痛苦，不出血，无感染，不影响排尿，对病人的工作和生活都没有任何影响，术后可有效解决生殖感染反复发作等问题。结合具有专业领先水平的层流超净化无菌手术室，整个手术一次性成型，仅需15分钟，随治随走。

→早泄阴茎背神经阻断术

分钟即可让“快男”重振雄风。

→“海洋之星” 性功能智控系统

金盾医院最新引进美国“海洋之星”性功能智控诊疗系统，由现代数字化电子技术与传统中医经络学原理相结合，对使用者施以体外治

疗，疗效显著，安全无痛，无任何毒副作用，不产生依赖性，属于科

学可靠的高新技术物理疗法。对习惯性早泄、阴茎短小、中老年性功能衰退有明显治疗作用，确保男人“性”福。

→韩式微创包皮美容术、新型安全 延长、增粗术

由万例手术经验专家亲自主

刀，更安全、无痛苦、不出血、不留疤痕、不拆线。15分钟一次性成型，恢复快、不住院，随治随走，不影响工作生活。延长增粗术是一种新型独创、微创安全的生殖整形术，术后一般可增长2—6厘米，明显增粗。此手术安全、无痛苦，造型美观、无副作用，能大大提高夫妻生活质量。

★全国十佳男科医院 ★中国专科名医名院 ★潍坊市、奎文区两级医保定点医院 ★新农村合作医疗指定单位

★山东省惠民医疗先进单位

看男科 到金盾

男性健康专线：2979999

地址：潍坊市健康东街369号

健康QQ：1004088800